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Η ΑΕΛ νίκησε τη Δόξα στο Τσίρειο που ήταν το ζητούμενο
Με το δεξί μπήκε η ΑΕΛ στο
νέο μαραθώνιο νικώντας
τη Δόξα (1-0) με γκολ του
Βάργκας.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

να γκολ στο ξεκίνημα του παι-
χνιδιού με τη Δόξα ήταν αρκετό
για την ΑΕΛ να της χαρίσει τους
πρώτους τρεις βαθμούς και να
κοιτάζει πλέον τη συνέχεια με

πίστη και αισιοδοξία. Το γκολ που έκρινε
και την τύχη του παιχνιδιού, σημείωσε
στο 6’ ο Μιγκέλ Βάργκας με ατομική προ-
σπάθεια, δίνοντας την ευκαιρία στους φί-
λους της ΑΕΛ που έδωσαν εντυπωσιακά
το παρών τους, να πανηγυρίσουν το πρώ-
το  τέρμα της ομάδας τους. 
Η ΑΕΛ ήταν πολύ ανώτερη στο ξεκίνημα
και κυρίως στα πρώτα 30’, είχε ευκαιρίες,
τόσο στο πρώτο όσο και στο δεύτερο ημί-
χρονο, να «καθαρίσει» τον αγώνα, όμως
στο τέλος «έπαιξε» με τη φωτιά, καθώς η
Δόξα είχε μια δυο καλές ευκαιρίες, ειδι-
κά αυτή στο 89’, όταν από ασυνεννοησία
του Κωνσταντίνου με τον Τζούνιορ, ο Ρό-
μα βγήκε μόνος, όμως έστειλε την μπάλα
έξω. Η ΑΕΛ πήρε αυτό που ήθελε με μπό-
λικη δόση άγχους, ενώ η Δόξα που ξεκί-
νησε άσχημα, έδειξε στο τέλος να διεκδι-
κεί με αξιώσεις τον ένα βαθμό.
Η ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ,   έχοντας τη συ-
μπαράσταση 6.000 οπαδών της, ξεκίνη-
σε ιδανικά το παιχνίδι και μόλις στο 6’ άνοι-
ξε το σκορ από την ωραία προσπάθεια του
Βάργκας. Με διάταξη 4-3-3 και σωστή κυ-
κλοφορία της μπάλας, οι γηπεδούχοι ανέ-
λαβαν τον πλήρη έλεγχο του αγώνα και
στο 10’ ο Φρέντι έχασε μοναδική ευκαι-
ρία για το 2-0. Στο 22’ ο Ντουάρτε πρόλα-
βε προ της γραμμής να διώξει την μπάλα
και να μην αφήσει τον Κλέιτον να σκορά-
ρει σε πάσα του Βάργκας, ενώ μέχρι τη λή-
ξη του ημιχρόνου, η ΑΕΛ είχε άλλες δυο
πολύ καλές ευκαιρίες, με τον Ντικουμάνα
στο 29’ και τον Γκονζάλες στο 39’, για να
αυξήσει το δείκτη του σκορ. 
Στην επανάληψη και στο 46’ ο  Ρόμα έκα-
νε καλό σουτ, το οποίο απέκρουσε ο Κων-
σταντίνου. Η ΑΕΛ είχε και πάλι  τον έλεγχο
του αγώνα, όμως  οι παίκτες της ΑΕΛ κα-
θυστέρησαν στην τελική πάσα ή στο σουτ
και έχασαν ευκαιρίες για ένα δεύτερο γκολ.

Η πιο κλασική ευκαιρία για την ΑΕΛ χάθη-
κε στο 73’, όταν από σέντρα του Ρόκε, ο
Γκονζάλες, μόνος με τα δίχτυα, έστειλε με
το κεφάλι την μπάλα ελάχιστα έξω από το
κάθετο δοκάρι. Απ’ εκεί και πέρα η Δόξα
ρίσκαρε περισσότερο και βγήκε μπροστά

για την ισοφάριση. Οι δυο προπονητές έκα-
ναν κάποιες αλλαγές για να βελτιωθεί η
εικόνα τους, όμως οι φιλοξενούμενοι ήταν
πιο πιεστικοί, ενώ οι της ΑΕΛ δεν ήθελαν να
ξανοιχθούν και να αφήσουν κενά στην
άμυνά τους που θα τους στοίχιζαν. Παρό-

λα αυτά, κάποια λάθη που έκαναν οι γα-
λαζοκίτρινοι αμυντικοί, έδωσαν την ευ-
καιρία σε μια δυο περιπτώσεις στη Δόξα να
βρεθεί προ της ισοφάρισης, με πιο μεγά-
λη ευκαιρία εκείνη του Ρόμα του 89’, που
έκανε το σουτ προ του κίπερ της ΑΕΛ, όμως
δεν βρήκε στόχο.
Κορυφαίος της ομάδας του Νιρ Κλίνγκερ
ο Ουόν, ενώ τον ακολούθησαν σε από-
δοση οι Τοράο, Φρέντι και Βάργκας.
Από τη Δόξα, που ξεκίνησε μουδιασμένα
και βελτιώθηκε στο τελευταίο εικοσά-
λεπτο, καλύτεροι οι Ρόμα, Σαβέδρα και
Μαρκάσα.  Aπαρατήρητη πέρασε η διαι-
τησία του Στέλιου Τρύφωνος, που δέχθηκε
στο τέλος το θερμό χειροκρότημα των φι-
λάθλων.
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Bάργκας
6’. Κίτρινες:Κωνσταντίνου, Βάργκας/
Μάρκες, Ντουάρτε, Εστέβες. Διαιτη-
τής: Στ. Τρύφωνος. Θεατές: 6.000. 

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Είχαμε και άλλες
ευκαιρίες για γκολ»

«Η ΑΕΛ ήξερε από την αρχή ότι θα αντι-
μετωπίσει μια πολύ καλή ομάδα και προ-
ετοιμαστήκαμε
κατάλληλα γι’ αυ-
τόν τον αγώνα. Στα
πρώτα 22 λεπτά
ήμασταν παρά
πολύ καλοί. Παί-
ξαμε φανταστικό
ποδόσφαιρο, εί-
χαμε κι άλλες ευ-
καιρίες πέρα από
το γκολ. Αν  κάνα-
με γκολ την ευ-
καιρία του Κλέιτον, θα καθαρίζαμε το παι-
χνίδι. Η συνέχεια δεν ήταν αυτή που έπρε-
πε με αποτέλεσμα να γίνει ένα ισορρο-
πημένο παιχνίδι. Πλέον το μυαλό μας εί-
ναι στο παιχνίδι με την Άχνα. Ένα μεγά-
λο ευχαριστώ στον κόσμο που ήταν φα-
νταστικός».

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Κάναμε λάθη στην
αμυντική λειτουργία»
«Δεν ξεκινήσαμε καλά και από ένα παι-
δαριώδες λάθος δεκτήκαμε γκολ. Ήταν
απαράδεκτη η αμυντική λειτουργία.
Όταν είχαμε
πίεση, λειτουρ-
γήσαμε καλύ-
τερα. Μπήκαμε
δυνατά στο
δεύτερο ημί-
χρονο και είχα-
με ευκαιρίες. Το
παιχνίδι πλέον
είχε ανοίξει,
εμείς πιέσαμε
την ΑΕΛ και θα
μπορούσαμε να είχαμε φύγει με την ισο-
παλία, που θα ήταν επιτυχία σύμφωνα
με την εξέλιξη του αγώνα. Θέλουμε δου-
λειά στους νέους παίκτες. Καλή επιτυ-
χία στην ΑΕΛ».

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το γρήγορο γκολ έδωσε τη δυνατότητα
στην ΑΕΛ να παίξει πιο ελεύθερα και να
έχει καθαρό μυαλό, αναγκάζοντας τη
Δόξα να βγει πολλές φορές από την πε-
ριοχή της για να ισοφαρίσει. Μπορεί
στο τέλος να κινδύνεψε, όμως πολύ πιο
νωρίς είχε τις ευκαιρίες για ένα δεύτε-
ρο γκολ, που θα σκότωνε τον αγώνα.

ΤΑ ΓΚΟΛ

6’ Με ατομική ενέργεια, ο Βάργκας φεύγει
μόνος και προ του Πάιβα, κάνει όμορφο
πλασέ σημειώνοντας το 1-0.

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ε ένα παιχνίδι το
οποίο επεφύλασσε
απρόσμενο και συ-
γκλονιστικό φινάλε,
η Νέα Σαλαμίνα και

ο Εθνικός Άχνας μοιράστηκαν
γκολ και βαθμούς προχθές το
βράδυ  στην πρεμιέρα του πρω-
ταθλήματος στο «Αμμόχω-
στος».  Πικρό ήταν  το φινάλε
για τη Νέα Σαλαμίνα, λυτρωτικό
όμως για την ομάδα του Εθνι-
κού Άχνας, η οποία ισοφάρισε
στις καθυστερήσεις με το γκολ
του Σιαήλη. Ένα αποτέλεσμα
το οποίο φέρνει πίκρα και στε-
νοχώρια στους «ερυθρόλευ-
κους» οι οποίοι κρατούσαν τη νί-
κη μόλις λίγα δευτερόλεπτα
πριν το τέλος αλλά δεν μπόρε-
σαν στο φινάλε να πανηγυρί-
σουν. Για να αναφέρει  στις δη-
λώσεις του μετά το φινάλε ο
Ούγγρος προπονητής της Αττί-
λα Σούπκα, «χάσαμε τους δύο
βαθμούς στα τελευταία δευ-
τερόλεπτα και τους οποίους εί-
χαμε πάρα πολύ ανάγκη».
Το παιχνίδι δεν ήταν ποιοτικό με
καθόλου καλό θέαμα, θα λέ-
γαμε, στο πρώτο ημίχρονο. Ει-
δικά αν λάβουμε υπόψη ότι από
το 15’ και μετά, το θέαμα ήταν
πολύ μέτριο έως κακό. Η Νέα
Σαλαμίνα ήταν καλύτερη στον
αγωνιστικό χώρο, δημιούργη-
σε περισσότερες ευκαιρίες και
αν ήταν πιο προσεκτική στο 10’
και στο 11’, θα μπορούσε να πά-
ρει προβάδισμα στο σκορ  από
τις προσπάθειες των Ανιουέτα
και Σαμ. Αυτό δεν έγινε και το
παιχνίδι κύλησε σε έναν πολύ
υποτονικό ρυθμό μέχρι το τέ-
λος του πρώτου ημιχρόνου. 
Στην επανάληψη τα πράγματα
ήταν πολύ καλύτερα. Οι γηπε-
δούχοι μπήκαν πολύ δυνατά στο
παιχνίδι και θέλησαν να επιβά-

λουν το ρυθμό τους και να πε-
τύχουν το γκολ που έψαχναν.
Αυτό το κατάφεραν σχετικά νω-
ρίς, καθώς στο 50΄ο τερματο-
φύλακας του Εθνικού Αχνας
Νουρεντινόσκι έκανε το λάθος
και έδωσε την μπάλα στο Νο-
γκουέιρα ο οποίος έδωσε έτοι-
μο γκολ στον Μάσεκ που άνοι-
ξε το σκορ για τη Νέα Σαλαμί-
να. Στο αμέσως επόμενο λεπτό
ο Μάσεκ σκοράρει και πάλι, αλ-
λά ο βοηθός διαιτητής σηκώνει
τη σημαία του και υποδεικνύει
σε αντικανονική θέση τον Τσέ-
χο επιθετικό, αν και η απόφα-
ση αυτή αμφισβητήθηκε από
μερικούς. 
Από αυτό το σημείο και έπειτα
ο Εθνικός αφυπνίστηκε και έδει-
ξε σημάδια αισθητής βελτίω-
σης. Στο 53’ ο Νόμπρε απειλεί
την εστία της γηπεδούχου Σα-
λαμίνας ενώ το ίδιο κάνει και ο
Φιλανιώτης στο 70΄χωρίς όμως
αποτέλεσμα. Στο επόμενο λε-
πτό ο Λίμα της Σαλαμίνας με
εξαιρετικό σουτ αναγκάζει τον
Νουρεντινόσκι σε εξαιρετική
επέμβαση. 
Στα τελευταία λεπτά ο προπο-
νητής του Εθνικού Αχνας Πανί-
κος Ορφανίδης προ του φά-
σματος της επερχόμενης σί-
γουρης ήττας, ρίσκαρε όσο
μπορούσε και στο τέλος πέτυχε
το στόχο του. Συγκεκριμένα
στο 3ο λεπτό των καθυστερή-
σεων, με τη βοήθεια του προω-
θημένου τερματοφύλακα Νου-
ρεντινόσκι, ο Σιαήλης ευνοή-
θηκε και με σουτ έστειλε την
μπάλα στα δίχτυα της Νέας Σα-
λαμίνας και έφερε το ματς στα
ίσα, για να πάρει έτσι η Αχνα τον
ένα βαθμό. Σε γενικές γραμμές
η διαιτησία του κ. Τσαγγάρη
ήταν αρκετά καλή. Από τη Σα-
λαμίνα ξεχώρισαν ο Μάσεκ και
ο Τζενίτο, ενώ από τον Εθνικό ο
Σιαήλης και ο Φιλανιώτης. 

Η Αχνα ισοφάρισε στις καθυστερήσεις τη Νέα Σαλαμίνα και «τσίμπησε» το βαθμό

Ο Σιαήλης μίλησε τελευταίος...

Αττίλα Σούπκα  (Σαλαμίνα)

«Θέλουμε ακόμα κάποιο χρόνο»
«Δυστυχώς ο πρώτος αγώνας δεν ξεκίνησε όπως  τον
είχα προγραμματίσει. Στο πρώτο ημίχρονο δεν είδα
το παιχνίδι που ήθελα να δω από την ομάδα. Στο δεύ-
τερο μέρος η ομάδα έδειξε καλύτερο πρόσωπο. Κα-
ταφέραμε να κάνουμε ευκαιρίες και βάλαμε και ένα
γκολ. Δυστυχώς δεν καταφέραμε να κερδίσουμε τον
αγώνα. Χάσαμε τους δύο πόντους στα τελευταία δευ-
τερόλεπτα τους οποίους είχαμε πάρα πολύ ανάγκη.
Θέλουμε ακόμα κάποιο χρόνο. Υπάρχουν πολλοί νέ-
οι παίκτες στην ομάδα και με την προσθήκη ακόμα ενός επιθετικού παί-
κτη θα γίνουμε καλύτεροι στον επιθετικό τομέα. Πρέπει να πω ότι χάσα-
με αυτούς τους βαθμούς απέναντι σε έναν πολύ καλό αντίπαλο. Ελπίζω
στον επόμενο αγώνα, θα έχουμε εμείς τους βαθμούς που χάσαμε».
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ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΧΝΑ1-1
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Αμμόχωστος. Σκόρερ:Μάσεκ 50’ / Σιαή-
λης 90’ +3. Κίτρινες: Ντε Σόουζα, Τζενίτο, Λουκά
/ Κάσιο, Σίκοφ Κόκκινες: - Διαιτητής: Μ. Τσαγγά-
ρης Θεατές 3.000

Χρήστος Σιαήλης
Ο 29χρονος Κύπριος αμυντικός
ήταν αυτός που χάρισε τον ένα
βαθμό στην ομάδα του Εθνικού.
Ο Χρήστος Σιαήλης πέρασε ως
αλλαγή στο δεύτερο ημίχρονο
και όποτε του δινόταν η ευκαιρία
έβγαινε μπροστά με στόχο να κάνει τη ζημιά. Αυτή
ήρθε στο καταλληλότερο σημείο για την ομάδα του
Εθνικού, καθώς με σουτ ο αμυντικός της Άχνας στο
90’ +3έφερε το ματς στα ίσα, λίγα δευτερόλεπτα
πριν τη λήξη της αναμέτρησης. 

ΠΡΟΣΩΠΟ

Το ρίσκο που πήρε ο Πανίκος Ορφανίδης στα τελευταία
λεπτά του αγώνα βγάζοντας μεσοαμυντικούς και παί-
ζοντας όσο πιο επιθετικά γίνεται. Επίσης η χαλαρότη-
τα της Νέας Σαλαμίνας μετά το γκολ που πέτυχε και η
οποία έφερε εφησυχασμό με αποτέλεσμα στο τέλος
να το πληρώσει με δύο χαμένους βαθμούς. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Πανίκος Ορφανίδης (Αχνα)

«Πήραμε βαθμό σε δύσκολη έδρα»
«Ήταν η πρεμιέρα του πρωταθλήματος.  Ήταν
ερωτηματικό πώς θα παρουσιαστούν οι ομά-
δες. Η Σαλαμίνα παρουσιάστηκε πιο ζωντανή
και γρήγορη. Θέλουμε παιχνίδια στα πόδια μας
και έχουμε κάνει λάθη κυρίως μεσοαμυντικά.
Στο τέλος καταφέραμε να ισοφαρίσουμε και σί-
γουρα η Σαλαμίνα δεν νιώθει ευτυχισμένη που
έχασε τους τρεις βαθμούς. Τα τελευταία 20 λε-
πτά έπρεπε να ρισκάρουμε. Είχαμε βγάλει μεσοαμυντικούς ποδο-
σφαιριστές και το ευτυχές ήταν ότι το γκολ ήρθε στα τελευταία λε-
πτά και πήραμε ένα βαθμό σε μια δύσκολη έδρα. Ήρθαμε στο παι-
χνίδι αυτό με πάρα πολλές απουσίες.  Η Σαλαμίνα έδειξε ότι είναι
μια καλή ομάδα».

H Ν.Σαλαμίνα και ο Εθνικός Αχνας συνθη-
κολόγησαν (1-1) προχθές το βράδυ στο
«Αμμόχωστος» και πήραν από ένα βαθμό

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Εντβιν Ουόν
Ο κεντρικός αμυντικός της ΑΕΛ συνέχισε από εκεί που έμει-
νε πέρσι. Ο Εντβιν Ουόν ήταν ο παίκτης που καθάριζε όλες
τις φάσεις και λειτουργούσε σωστά σε κάθε κίνδυνο που πή-
γαινε να δημιουργηθεί. «Διάβαζε» και έδινε λύσεις σε κάθε
δύσκολη στιγμή. Ο Ουόν ξεχώριζε για τη δύναμη και την ικα-
νότητά του στο ψηλό παιχνίδι, αλλά και τη δύναμή του να
βοηθάει σε όλους τους χώρους της άμυνας. 

50’ Λάθος του Νουρεντινόσκι, ο Νογκουέιρα κλέ-
βει και δίνει στον Μάσεκ ο οποίος τελειώνει
όμορφα τη φάση και ανοίγει το σκορ. 

93’Κόρνερ του Φιλανιώτη, μελέ στην περιοχή με
τον προωθημένο Νουρεντινόσκι να κάνει την
κεφαλιά και ο Σιαήλης επωφελήθηκε και με
σουτ έφερε το παιχνίδι στα ίσα.

ΤΑ ΓΚΟΛ
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